
 
 
 
 



ROSENGRENS DNEVNO -NOĆNI TREZOR 
MODEL RSB 30 A 

 
 
 
 
 
                    
 
 
 
 
          Opcije 
 
                     Čitač magnetne kartice 
          LCD display i PIN tipkovnica 
          Printer za ispis potvrde o primitku 
          Interni bar kod čitač 
          Ručni skener 
          Printer za ispis protokola 
 
Deponiranje-Rosengrensov dnevno-noćni trezor RSB 30A  je brz,  
Jednostavan i siguran način pohrane depozita. Nakon identifikacije trezor  
se otvara za deponiranje.Otvaranje se vrši nakon pročitanog bar koda na  
vrećici, te se zatim vrećica ubacuje u bubanj. Nakon toga klijent dobiva  
potvrdu o izvršenju depozita sa svim podacima. Barkod, datum i vrijeme 
šalju se u bazu podataka radiprovjere depozita. RSB 30A nudi i mogućnost 
otvaranja putem PIN-a ili magnetne kartice ili u kombinaciji sa bar kodom.  
RSB 30A ima dva stupnja provjere depozita:  
fotoćelije koje vrše provjeru o izvršenom depozitu i bar kod čitač koji vrši  
prepoznavanje bar koda na vrećici. 
 
RSB3A je smanjeni RSB 30A bez Top kabineta. Otvaranje depozita se vrši putem koda.  
Opcija je  Foto senzor i radna ploča-za prikaz broja depozita. RSB3A se može nadograditi u RSB 30A. 
 
RLB za ubacivanje pisama  može se instalirati odvojeno ili u kombinaciji sa RSB 30A.  
Otvor za pisma je veličine 5x280 ili 40x280 mm. Trezor  postoji u dvije veličine. 
 
Kolektiranje depozita-15" monitor  vodi osoblje banke kroz postupak kolektiranja depozita, a započinje 
sa identifikacijom osobe.Koristeći se barcode opcijom, kolektirani depozit se registrira, tako da se ručno 
skenira, a potom se dobije printani izlistaj kolektiranog depozita.Pomoću ovog automatiziranog 
registracijskog sistema, procedura kolektiranog depozita je vrlo brza i pouzdana, a usporedni izvještaj 
između ulaznog i izlaznog depozita je odmah dostupan u datoteci RSB 30 A bilo lokalno ili centralno. 
 
PC konfiguracijski sistem-RSB 30 A uključuje kompletni PC konfiguracijski sistem za kontrolu i radnju 
procedure kolektiranja depozita.  Također je omogućen i unos novih korisnika, pretragu informacija po 
datoteci i postavku parametara. RSB 30A može direktno spojen na mrežu. Mrežno povezivanje omogućuje 
brzu kontrolu novca,  
  
Protuprovalna zaštita-RSB 30 A se bazira na Atlantic trezoru, testiranom po EN 1143-1 i certificiranom 
po ECB.S-u u stupnju sigirnosti III. Trezor je pripremljen za usidrenje. 
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